
Аналитическая справка 
по итогам анкетирования учащихся и их родителей МКОУ «Басакинская СШ» 17.04.2024г. 

 
В анкетирования учащихся и их родителей МКОУ «Басакинская СШ» приняли участие - 

62 семей. По итогам анкетирования были получены следующие результаты: 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да – 59 

Нет -1 

Затрудняюсь ответить - 2 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 62 

Нет -0 

Затрудняюсь ответить - 0 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да – 54 

Нет – 8 

3.1. нет ответов 

4. В школе вы получаете ? 

Горячийзавтрак62 

Горячий обед -0 

2-разовое горячее питание – 0 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да – 62 

Иногда – 0 

Нет -0 

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

Да – 62 

Нет – 0 

Нет ответа - 0 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да – 62 

Нет – 0 

Не всегда – 2 

7.1 Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят – 1 

Однообразное питание- 0 

 Готовят нелюбимую пищу – 62 

Остывшая еда – 0 



Маленькие порции -1 

Иное -0 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

Да – 62 

Нет - 0 

Иногда - 0 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да – 62 

Нет -0 

10. Ваши предложения по изменению меню: 

-Добавить чай, добавить фрукты, пельмени, вареники, булочки. 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

- Все устраивает. 

 

 

 

 

Директор школы                          Филатов А.С. 

 


